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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συναντήσεις του Δημάρχου Δελφών κ. Π. Ταγκαλή για σειρά θεμάτων του Δήμου 

 

Σειρά συναντήσεων για θέματα του Δήμου Δελφών, καθώς και για την αξιοποίηση 

περιουσιακών στοιχείων ιδρυμάτων, πραγματοποίησε στην Αθήνα, ο Δήμαρχος Δελφών 

κ. Παναγιώτης Ταγκαλής.  

Πιο συγκεκριμένα, ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, συνοδευόμενος από τη 

Διευθύντρια του Δικτύου για τον Πολιτισμό και τον Τουρισμό στη Φωκίδα «Δίκτυο 

Δελφών», κ. Έλλη Κοτσάνου, συναντήθηκε με τη Γαλαξιδιώτισσα διακεκριμένη 

επιχειρηματία στο χώρο της διαφήμισης κ. Ροδάνθη Σεντούκα (Red Design Consultants) και 

συνεργάτες της, με σκοπό την παρουσίαση του βίντεο που δημιούργησαν για τα 20 χρόνια 

από την ανακαίνιση του Ναυτικού Ιστορικού Μουσείου του Γαλαξιδίου.  

Αξίζει να υπογραμμιστεί ότι, η εν λόγω εξέλιξη αποτελεί συνέχεια πρωτοβουλίας της κ. 

Σεντούκα, η οποία αιτήθηκε προς το «Δίκτυο Δελφών» την παραγωγή του βίντεο με τη 

μορφή χορηγίας, το οποίο αναμένεται να παρουσιαστεί επίσημα σε ειδική αφιερωματική 

εκδήλωση για την επέτειο του Μουσείου. Μέσα από το συγκεκριμένο οπτικοακουστικό 

υλικό παρουσιάζεται το παρελθόν, το παρόν, αλλά και η στόχευση για το μέλλον του 

Μουσείου, ενόψει και την επέκτασής του με τη νέα πτέρυγα, γίνεται αναφορά στους 

κυριότερους σταθμούς της έως σήμερα πορείας του στο χρόνο, καθώς και στα πρόσωπα 

που συνέβαλαν σε αυτή.  

Επίσης, ο κ. Ταγκαλής, με την κ. Αθανασία Στιβακτή, Δήμαρχο Αμφίκλειας – Ελάτειας και 

τον κ. Ιωάννη Σταθά, Δήμαρχο Διστόμου - Αράχοβας – Αντίκυρας, πραγματοποίησαν 

συνάντηση με τη Διευθύνουσα Σύμβουλο της Εταιρείας Ακινήτων Δημοσίου ΑΕ (ΕΤΑΔ) κ. 

Ηρώ Χατζηγεωργίου, για θέματα που αφορούν στην καλύτερη δυνατή λειτουργία του 

Χιονοδρομικού Κέντρου Παρνασσού, εστιάζοντας στη συνεργασία των Δήμων με την ΕΤΑΔ 

για την επίτευξη του συγκεκριμένου σκοπού, όπως έχει αποτυπωθεί στο σύνολο των 

συναντήσεων που έχουν έως σήμερα πραγματοποιηθεί. Ακόμα, στην ατζέντα της 

συζήτησης ετέθη και το ζήτημα της αξιοποίηση ακινήτων που ανήκουν στην ΕΤΑΔ και 

βρίσκονται στα διοικητικά όρια του Δήμου Δελφών.  

Τέλος, ο  Δήμαρχος Δελφών πραγματοποίησε δύο ακόμα συναντήσεις με θέμα το 

επενδυτικό ενδιαφέρον για την αξιοποίηση των παρουσιαστικών στοιχείων των Ιδρυμάτων 

Νικολάου Γιαγτζή και Αγγελικής Μπαζούρου.    


